

## На воре шапка горит: очередной медийный выстрел вхолостую от Эдуарда Дикунова

Продолжает набирать обороты скандал вокруг судебного разбирательства между группой эко-активистов под руководством иркутского правозащитника Владимира Друзя и Янгелевским горно-обогатительным комбинатом, добывающим в черте поселка кварцевый песок.

Очередной акт бессмысленной пьесы, точку в которой сможет поставить только суд, – массовое выступление жителей в поддержку руководства предприятия, адресованное президенту России Владимиру Путину и широко растиражированное местными СМИ и телеграм-каналами.

Но такое ли массовое и такое ли искреннее это выступление? Или вновь хлопок в воздух от опытного и умелого медийного деятеля экс-депутата Заксобрания региона Эдуарда Дикунова, которому де-факто принадлежит ЯГОК?



О судебном препирательстве между Янгелевским ГОКом и правозащитной организацией иркутского политика Владимира Друзя, в центре которого оказалась судьба целого северного поселка, мы рассказывали не так давно: [На всякого мудреца довольно простоты, или Бумеранг для Эдуарда Дикунова](#).

Но вот по прошествии буквально двух недель картина заиграла новыми красками. И в бой вступили рассерженные жители Янгеля. В выступлении, которое активно разошлось по социальным сетям, они

уверенно говорят о том, что поселок, для которого ЯГОК – это фактически единственное место трудоустройства, без него не сможет существовать.

Отдельного внимания «заслуживает» выступление главы поселка Анатолия Гринёва, который также выступил в поддержку добывающего предприятия. Сам Дикунов ушел в медийную тень, никак не комментируя проходящие судебные баталии.



Встанем «живым щитом» в защиту посёлка и ГОКа

868 просмотров

Жители Янгеля подписали коллективное обращение президенту Владимиру Путину. Люди просят остановить «социальных» экстремистов, шантажистов и провокаторов, одновременно инициировавших ряд судебных процессов, касающихся дальнейшей жизни посёлка Янгель.

Скрин из видео,  
размещенного в  
сообществе «Я люблю  
Янгель» в  
Одноклассниках

Молчит и мэр района Максим Романов, не так давно замеченный убегающим из Янгеля под неудобные вопросы жителей. Смешная политическая слабость и трусость. И полная неспособность вникнуть в реальную проблему.

О том же, что проблема реальна, говорит активное включение сторон в ее медийное освещение. Если на первых порах суд освещал только иркутский коммунист Сергей Королёв, дражайший друг Владимира Друзя, то явно срежиссированное выступление жителей поселка не оставляет простора для воображения – судебное решение может существенно ударить по судьбе ЯГОКа. А значит, и судьбе Дикунова. И бесспорно, судьбе поселка, в котором на данный момент по данным официальной статистики проживает чуть меньше тысячи человек.

Ждем решения суда. И немного надеемся на комментарии со стороны властей Нижнеилимского района. Но надеемся не от всего сердца, неискренне. Потому как, давайте

смотреть правде в глаза, любые комментарии уже запоздали. А это блюдо холодным не подается.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: [baik-info.ru](http://baik-info.ru)

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, МИР, ИРКУТСК  
👁 22175 27.03.2024, 00:20 📄 316

URL: <https://babr24.com/?IDE=258019> Bytes: 3156 / 2682 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Глеб  
Севостьянов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)